

## НОВОСТИ ОКРУГА

# Новый подход к цивилизованному рынку

24 ноября на улице Подольских Курсантов открылся крупный центр оптовой торговли.



Новый торговый комплекс, работающий в формате Cash&Carry (что означает, плати наличными и забирай), стал первым в Москве и пятым в России детищем компании «Selgros» («Зельгрос»). Накануне открытия здесь прошла пресс-конференция, на которой выступил Уве Рёслер, генеральный директор «Зельгрос» Россия-Москва. «Мы хотели бы особенно поблагодарить администрацию города Москвы, а также администрацию Южного округа, которые оказали нам доверие и помогли в реализации этого проекта», — сказал он. Было отмечено, что строительство центра оптовой торговли (не считая периода согласования проектной документации) продолжалось 10 месяцев и потребовало около 20 млн. евро инвестиций. Для его функционирования было создано 200 рабочих мест.

Открытие центра торговли «Зельгрос» с нетерпением ждали представители малого и среднего бизнеса. Получить карту клиента «Зельгрос» могут и обычные розничные покупатели, предъявившие паспорт. Так реализуется новый подход к цивилизованному рынку, обеспечивающий доступ-

ность высококачественных и недорогих товаров всем желающим. Правда, покупатели здесь лишены возможности расплачиваться банковскими картами и не могут заказать товары с доставкой на дом. Но в этом и заключается главная особенность формата Cash&Carry.

В церемонии открытия принял участие Михаил Орлов, руководитель Департамента торговли и услуг города Москвы. Он подчеркнул: «Ввод в строй оптового центра «Зельгрос» явился результатом совместной деятельности Департамента торговли и услуг и компании «Зельгрос». Это шаг, направленный на выполнение подпрограммы «Развитие оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытовых услуг города Москвы на 2012–2016 годы», принятой Правительством Москвы нынешней осенью».

Группа FEGRO/SELGROS входит в состав холдинга «TransGourmet Holding AG», компании швейцарской COOP-Group. Ее центральный офис находится в Базеле. Девиз компании «Зельгрос»: выбор — максимальный, цены — оптимальные.

Людия ДАВЫДОВА

## Как согласовать перепланировку

Инспекция по надзору за переустройством помещений в жилых домах по ЮАО информирует жителей округа о том, что с 1 декабря 2011 года в Москве в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 25 октября 2011 года №508-ПП начинает действовать новый порядок согласования переустройства и (или) перепланировки жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах.

Целью нового порядка является максимальное облегчение процедуры получения согласования на проведение этих работ жителями Москвы. При этом проведение работ по переустройству и перепланировке не должно отрицательно влиять на безопасность, конструктивную прочность здания, не должно представлять со-

бой угрозу для жизни, здоровья, имущества граждан и юридических лиц, государственного и муниципального имущества.

Для удобства заявителей, с 1 декабря 2011 года установлен новый режим службы «одного окна» Инспекции по надзору за переустройством помещений в жилых домах по ЮАО: понедельник–четверг — с 8-00 до 21-00, пятница — с 8-00 до 20-00, суббота — с 10-00 до 15-00, воскресенье — выходной день.

Адрес Инспекции по надзору за переустройством помещений в жилых домах по ЮАО: Кленовый бульвар, д. 26.

Дополнительная информация размещена на официальном сайте Мосжилинспекции: [www.mzhi.ru](http://www.mzhi.ru)

Пресс-служба  
Префектуры ЮАО

## РЯДОМ С НАМИ

# На страже налогов страны

21 ноября отмечался День работника налоговых органов Российской Федерации.

Одним из подразделений налоговых органов Москвы является инспекция Федеральной налоговой службы № 26, которая тесно взаимодействует с налогоплательщиками шести районов Южного административного округа: Даниловского, Донского, Нагорного, Чертанова Северного, Чертанова Центрального и Чертанова Южного. Начальник инспекции — Советник государственной гражданской службы РФ 2 класса Сафонова Любовь Сергеевна.

Государственная налоговая инспекция № 26 по городу Москве была образована 1 июля 1990 года. За прошедшие годы она успела сформироваться как важная государственная структура. На момент создания инспекции в ее состав входило 37 человек. Сейчас в инспекции работают около 300 человек, и среди них есть сотрудники, стоявшие у истоков создания организации. За прошедшее время коллектив инспекции значительно расширился за счет молодых сотрудников. Молодежь с легкостью вливается в коллектив и добивается значительных показателей в работе, пополняя ряды активных участников спортивных мероприятий и завоевывая награды на соревнованиях в таких видах спорта, как настольный теннис, шахматы, бильярд, мини-футбол.

Становление налоговой службы неразрывно связано с развитием компьютерных тех-

нологий для автоматизации налоговых расчетов. Коллектив ИФНС № 26 переходит на новые формы и методы работы с налогоплательщиками. Теперь отчетность можно сдавать не только лично или по почте, но и использованием телекоммуникационных каналов связи (ТКС), с использованием портала госуслуг и через интернет-сайт налоговой службы. Приоритетным направлением является ввод отчетности, поступившей в электронном виде



по телекоммуникационным каналам связи, и с использованием технологии двумерного штрих-кодирования. Доля ручного ввода имеет стабильную тенденцию к уменьшению.

Сейчас работе с налогоплательщиками уделяется много внимания. Одной из основных задач, стоящих перед налоговыми органами, является создание комфортных условий для налогоплательщиков. В целях решения этой задачи реализо-



вана возможность отправки Интернет-обращений от налогоплательщиков, введена новая Интернет-услуга — онлайн-сервис «Личный кабинет налогоплательщика», которая позволяет получать актуальную информацию о задолженности перед бюджетом, об объектах движимого и недвижимого имущества, распечатывать на-

В целях повышения качества обслуживания физических лиц, налогоплательщики могут вносить пожелания об оптимизации работы инспекции, заполнив «карточку качества». Большое значение придается непосредственной работе с налогоплательщиками. В операционном зале инспекции постоянно находится администратор, в обязанности которого входит предоставление информации по общим вопросам, в том числе:

- о порядке и сроках предоставления государственных услуг (исполнения государственных функций);
- о месторасположении и графике работы окон (кабинетов) приема, выдачи документов, окон (кабинетов) информирования налогоплательщиков;
- о местонахождении и графике работы вышестоящих органов.

За прошедшие годы сделано немало. Создана вся необходимая нормативная база, регулирующая налоговые отношения. Специалисты налоговых органов овладели всеми необходимыми навыками государственного контроля и успешно их используют, защищая интересы государства и общества.

По материалам  
ИФНС № 26 по г. Москве

## МЫ — МОЛОДЫЕ



Итак, получился некий обобщенный индивидум, который считает, что развитие технологий не принесет людям ничего хорошего — лишь ухудшение здоровья, Интернет-зависимость и уменьшение живого контакта с себе подобными. Он полагает, что, опираясь на технику, человек перестанет верить в свои способности и перестанет их развивать.

К сожалению, большинство студентов, принимавших уча-

## ПОРТРЕТ ПОКОЛЕНИЯ

Портрет поколения. Какой он? Хотелось бы, чтобы получилось здоровое жизнерадостное лицо. Глаза светились счастьем, а лицо — улыбкой. В этом небольшом проекте мы попытались разобраться, понять, какое оно, наше лицо.

стие в анкетировании, не верит в положительное развитие нашей страны. Но в этой мрачной картине есть место и светлым краскам. Молодые считают учебу необходимой, стремятся к знаниям. Хотят быть всеобщими развитыми. К вопросу: «Может ли наука решить все проблемы?» большинство ответило философски, мол, всё решить невозможно, да и понятие «проблема» у каждого своё. Очень радует тот факт, что, выбирая между личным и виртуальным общением, современная молодежь стремится к первому. Значит, не поработил еще Интернет наш юный мозг! Да и

жизненные цели не меняются у людей. Что 25 лет назад, что сейчас для людей важны любовь, дружба, семья, дом, здоровье, образование, самореализация. Но, к сожалению, выбирая, что важнее: деньги или образование, большинство считает «презренный металл» приоритетнее, правда, тут же добавляет, что знания — это тот парус, без которого не выдаться кораблю большого плавания.

Жизнь невозможна без потрясений и опасностей. Сама её сущность, сам интерес, интрига в том, как решить те или иные проблемы, попробовать себя в качестве главного героя, учить-

ся быть мудрым человеком, сильным, не теряющим рассудок перед надвигающимися трудностями, уметь протянуть руку помощи оступившемуся.

Вот такое разноцветное у нас получилось личико! И что с ним будет дальше, зависит только от нас самих. Что ж, попутного ветра и счастливого плавания!

Материал подготовила  
Ольга БЕЛОБОРДОВА

Выводы сделаны по результатам анкетирования студентов нескольких факультетов МГУ им. М. А. Шолохова